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1. Frohlich zwitscherten die Vogel im Baum.

() Frohlich () zwitscherten () die Vogel () im Baum.

2. Das Baby schlief ruhig in seinem Bettchen.

() Das Baby () schlief () ruhig () in seinem Bettchen.

3. Die Kinder hipften frohlich durch den Park.

() Die Kinder () hipften () frohlich () durch den Park.

4. Die Kinder tanzten ausgelassen auf der Party.

() Die Kinder () tanzten (0 ausgelassen () auf der Party.

5. Geschickt sprang die Katze auf den Baum.

() Geschickt () sprang () die Katze () auf den Baum.

6. Das Madchen tanzt elegant iber die Bihne.

() Das Mdadchen () tanzt () elegant () Uber die Biihne.

7. Die Kinder spielten heute Morgen frohlich im Sandkasten.

() spielten () heute Morgen () frohlich (O im Sandkasten.

8. Das Schiff segelt ruhig lUber das Meer.

() Das Schiff () segelt () ruhig () Uber das Meer.

9. Die Frau fahrt nervos zur Arbeit.

() Die Frau () fahrt () nervos () zur Arbeit.

10. Durch das Aquarium schwamm der Fisch sehr schnell.

() Durch das Aquarium () schwamm () der Fisch () sehr schnell.

11.  Die Schnecke kriecht langsam uber das Blatt.

() Die Schnecke () kriecht () langsam () Uber das Blatt.
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Frohlich zwitscherten die Vogel im Baum.

@ Frohlich () zwitscherten () die Vogel () im Baum.

Das Baby schlief ruhig in seinem Bettchen.

(> Das Baby () schlief @ ruhig () in seinem Bettchen.

Die Kinder hupften frohlich durch den Park.

() Die Kinder () hupften @ frohlich () durch den Park.

Die Kinder tanzten ausgelassen auf der Party.

() Die Kinder () tanzten @® ausgelassen () auf der Party.

Geschickt sprang die Katze auf den Baum.

@ Geschickt () sprang () die Katze () auf den Baum.

Das Madchen tanzt elegant Gber die Bihne.

() Das Mddchen () tanzt @ clegant () Uber die Biihne.

Die Kinder spielten heute Morgen fréhlich im Sandkasten.

() spielten () heute Morgen @ frohlich () im Sandkasten.

Das Schiff segelt ruhig iber das Meer.

() Das Schiff () segelt @ ruhig () Uber das Meer.

Die Frau fahrt nervos zur Arbeit.

() Die Frau () fahrt @ nervos () zur Arbeit.

Durch das Aquarium schwamm der Fisch sehr schnell.

() Durch das Aquarium () schwamm () der Fisch @ sechr schnell.

Die Schnecke kriecht langsam iiber das Blatt.

() Die Schnecke () kriecht @ langsam () Uber das Blatt.



